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A jeldlt ké6dszédma:

Drzavni izpitni center

JESENSKI IZPITNI ROK
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M22240021¢2M ViSja raven
Emelt szint

MATEMATIKA

—— lzpitna pola 2 —=
2. feladatlap

B) KrajSe strukturirane naloge / R6videbb strukturalt feladatok
C) Strukturirane naloge / Strukturalt feladatok

Cetrtek, 25. avgust 2022 / 90 minut (45 + 45)
2022. augusztus 25., csiitortok / 90 perc (45 + 45)

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, radirko,
geometrijsko orodje (Sestilo in ravnilo, lahko tudi trikotnik) in racunalo.
Priloga s formulami in konceptna lista so na perforiranih listih, ki jih kandidat pazljivo iztrga.

Engedélyezett segédeszkizok: A jeldlt toltétollat vagy golyéstollat, ceruzat, radirt, rajzeszk6zbket
(kérz6t és vonalzét, esetleg haromszdget) és szamolégépet hoz magaval.
A képleteket tartalmazé lap és a vazlatkészitéshez mellékelt lap perforalt, ezeket a jel6lt bvatosan kiszakithatja.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jeléltnek sz6l6 dtmutatd a kévetkez6 oldalon olvashato.

Ta pola ima 24 strani, od tega 2 prazni in 2 rezervni.
A feladatlap 24 oldalas, ebbél 2 (ires és 2 tartalék.

© Drzavni izpitni center
V/se pravice pridrzane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ugéitelj tega ne dovoli.
Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela B in dela C. Casa za resevanie je 90 minut. Priporo¢amo vam, da za
reSevanje dela B porabite 45 minut, za reSevanje dela C pa 45 minut.

|zpitna pola vsebuije 6 krajsih strukturiranih nalog v delu B in 2 strukturirani nalogi v delu C. Stevilo tock, ki jih lahko
dosezete, je 60, od tega 40 v delu B in 20 v delu C. Za posamezno nalogo je Stevilo tock navedeno v izpitni poli. Pri
reSevanju si lahko pomagate s standardno zbirko zahtevnejSih formul na straneh 3 in 4.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemiénim svin¢nikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja.
Rigete lahko tudi s svinénikom. Ce se zmotite, napisano preértajte in resitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni
popravki bodo ocenjeni z 0 tockami. Strani 17 in 22 sta rezervni; uporabite ju le, e vam zmanjka prostora. Jasno
oznacite, katere naloge ste reSevali na teh straneh. Osnutki reSitev, ki jih lahko naredite na konceptna lista, se pri
ocenjevanju ne upoStevajo.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raguni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno oznacite, katero resitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az itmutatot!

Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!
Ragassza vagy irja be kbdszamat (az elsé oldal jobb fels§ sarkaban levé keretbe)!

A feladatlap két részb6l all, a B és a C részbél. A megoldasukra 90 perc éll a rendelkezésére. Azt javasoljuk, hogy a B részre
45 percet, a C részre 45 percet forditson!

A feladatlap 6 révidebb strukturélt feladatot tartalmaz a B részben és 2 strukturélt feladatot a C részben. Osszesen 60 pontot
érhet el, ebbbl 40-et a B, és 20-at a C részben. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhet pontszamot is. A
feladatok megoldasakor hasznélhatja a 5. in 6. oldalon taldlhato standard képletgydjteményt.

Valaszait toltétollal vagy golydstollal irja a feladatlap erre kijelolt helyére, a kereten beliilre! Rajzolashoz hasznalhat ceruzét
is. Ha tévedett, a leirtat huzza &t, majd vélaszét irja le Ujra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem egyértelmdi javitisokat
0 ponttal értékeljik. A 17. és 22. oldal tartalék; ide csak akkor irjon, ha elfogy a helye. Egyértelmiien jelélje meg, melyik
feladatok megoldasat irta erre az oldalra! A piszkozati lapokra készitett vazlatokat az értékelés sordn nem vessziik
figyelembe.

A vélasznak tartalmaznia kell a megoldasig vezeté miiveletsort az 6sszes kbztes szamitassal és kdvetkeztetéssel egyiitt. Ha
a feladatot tébbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jelélie, melyik megoldést értékelje az értékell tanar!

Bizzon 6nmagéaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!

L
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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“H"‘ 3124 I
Formule

(Vsota in razlika potenc z naravnim eksponentom) Za poljubna a, b € R in za poljubno naravno
Stevilo n velja
g2t | p2ntt (aer)(azn —a? g a2 +a2b2n*2 _ ab? +b2n)

a® — b = (a _ b)(an—1 + an—Qb + arA—3b2 o+ a2b1’h3 +abn—2 + bnﬂ.
(Evklidov in visinski izrek) Pravokotni trikotnik ima kateti « in & ter hipotenuzo c. Visina na

hipotenuzo je v,, pravokotna projekcija katete a na hipotenuzo je a,, pravokotna projekcija

katete b na hipotenuzo pa b,. Tedaj velja a? = cay, b2 = eby|, [v? = a1b1|,

(Polmera trikotniku vértanega in ocrtanega kroga) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega
je s= % plos¢ina je S, polmer danemu trikotniku vértanega kroga je r in polmer

danemu trikotniku oértanega kroga je R. Tedajje|r =% in| k= %S‘L“ .

(Heronova formula) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega je s = ﬁgj_c_ Tedaj je

njegova plog&ina |S = Vs(s —a)(s —b)(s —¢c) |

(Plo$¢ina trikotnika) Naj bodo A(x, v,), B(y, 4,) in C(z3, y3) totke v ravnini. Plos¢ina trikotnika z

0glisci 4, B in C je enaka S = |(z; — ) (s — )~ (a5 — 1) (2 w1 )|

4rr®

3
(Razdalja to&ke od premice) Naj bodo «, b, ¢, z,, y, € R innaj « in b ne bosta oba enaka 0.

(Krogla) Povrsina in prostornina krogle s polmerom r sta|P = 4,V =

Razdalja tocke T, (zO, y) od premice p, podane z enacbo az + by —c =0, je

d(Ty, p)= Lazo 1 byp _c| .
2 2
Va© +b
(Logaritem) Naj bosta ¢ >0, a =1, b0, b=1. Tedaj za vsak = > 0 velja|log, x = :gg”z )
b

(Adicijski izreki) Za poljubna z, y € R velja
[sin(w +y) = sinzcosy + coszsiny ‘ {cos(a: +y) = coszcosy Fsinasiny|.

Zapoljubna z, y € R\{%+wk; ke 7/} za kateraje = +y :tg-l-ﬂ-k‘ za poljuben k€ Z in

_ tanz ttany

tanztany = —1, velja tan(z &) = 7=t

(Kotne funkcije poloviénih kotov) Za poljuben z € R velja

.2 1—coSz 2z 1+cosz
sin® £ =—=2==| lgog’ £ = L2
2 2 2 2

z _ sinz
2 1+cosz|

Za poljuben z € R\{x + = 2k; k€ Z} velja |tan

(Faktorizacija vsote in razlike kotnih funkcij) Za poljubna z, y € R velja

sinz +siny = 23inﬂcos%_y ,
Tty r—y
COSz + COSy = 2C0S 5 cos 5|
L TtY . T
cosT —CoSy = —2sin 5 sin 5|
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(Razélenitev produkta kotnih funkcij) Za poljubna z, y € R velja

2

sing - siny = f-l(COS(;r; + ) —COS(:L‘—y)) ,

COST-COSy = %(cos(m +y)+cos(z—y))|,

1

sinz-cosy — wzw(sin(_;c +y)+sin(z—y))|

=

(Elipsa) Elipsa v ravnini ima polosi a in & (¢ >b), njena linearna ekscentri¢nost je ¢, njena
numeri¢na ekscentritnost je . Tedaj velja m

(Hiperbola) Hiperbola v ravnini ima realno polos « in imaginarno polos 5, njena linearna

- . . s - . . . (&4
ekscentri¢nost je e, njena numeric¢na ekscentriCnost je . Tedaj velja , e==|

(Parabola) Parabola v ravnini z enacbo y? = 2px ima goridée v

=1

dane parabole pa je

_r
St

(Aritmeti&no zaporedje) Vsota prvih n &lenov aritmetiénega zaporedja (a,) je|S, = ﬁ(a-1 +a,)|

€

E = —

a

[
cl3. o)

, enacba premice vodnice

2

(Geometrijsko zaporedje) Vsota prvih »n Clenov geometrijskega zaporedja (a, ) s kvocientom ¢ < R

in |lim
z—0 T

(umM)mnﬁ+%r:e

T—0C

je Sn. a‘l(qqf;ﬂ,éEje (]7’:1, in, éeje (]_—1

SinT —1|

(Nedoloéeni integral) Naj bo « € R ~_{0}. Tedajje zavsak ¢ € R

dz___ 1arctan% +C

z? + a? @

in f dx
—;7;2

1-

= arcsinz + (' |.

(Integracija po delih) Najbo D C R in u, v: D — R odvedljivi funkciji. Tedaj velja

f-u-v’:u-wff@hu'.

(Volumen rotacijskega telesa) Naj bo f:[a, b] — R zvezna funkcija. Volumen telesa, ki ga dobimo
tako, da lik, ki ga omejujejo graf funkcije f, abscisna os ter premici @ = a in » =15, zavrtimo

okrog abscisne osi za 360, je

V = Trfb(f(;{f))zdi' .

(Bernoullijeva formula) Naj bo p verjetnost, da se v danem poskusu zgodi dogodek A. Verjetnost,
da se dogodek A v n zaporednih ponovitvah poskusa zgodi natanko k-krat, je

P 0= -0
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Képletek

(A természetes kitevdjii hatvanyok osszege és kiilonbsége) Tetsz6leges a, b € R és tetszbleges n
természetes szamra fennall
‘a2n+1 +p2nHt — (aer)(azn — a4 222 4 q2p2n 2 _ gy erzn,)|,

an 7bn _ (aib)(an,f'l +an72b+an73b2 +“.+a2b’n,73 +abn72 +bn71)|

(Euklidesz-tétel (befogotétel) és a magassdgtétel) A derékszbgli haromszég befogéi a és b, az
atfogoja c. Az atfogohoz tartoz6 magassag v,, az a befogo meréleges vetiilete az atfogora

a,, a b befogé meréleges vetiilete az &tfogéra b,. Ekkor fennall: ‘az = cay, b% = cby|, |v* = asb, ‘

(A haromszdg beirt és koriilirt kérének sugara) A haromszég oldalai o, b és c, a félkeriilet

s = %W, a teriilete S, az adott haromszég bert kbrének sugara » és az adott

haromszég korilirt kérének sugara R. Ekkor fennall: |r = Sles|R = % .
S

(Héron-képlet) A haromszGg oldalai o, b és ¢, a félkerlilet s = %H'C. Ekkor a tertilete

S = \/s(s—a)(s—b)(s—c) .
(A hdaromszog teriilete) Legyenek az A(z,, y,), B(z,, y,) és C (x5, y3) Sikbeli pontok. Az A, B

és C csucsu haromszog teriilete: | S = %|(3“2 —2)(ys — 1) — (25 — 1) (%2 — w1 )|}

3
(Gémb) Az r sugart gémb felszine és térfogata |P = 4nr?, V = 4%

(Pont és egyenes tdvolsdga) Legyenek a, b, ¢, zy, y, €R és o és b ne legyenek egyenlék 0-val.

A T, (,, yo) pont tavolséga az az + by —c =0 egyenleti p egyenestdl

(T, p):—l azo +byo —c| )
2 2
Na© +b
lo
(Logaritmus) Legyenek a >0, a =1, b >0, b=1. Akkor minden z > 0 -re fennall|log, v = Iog—bZ'
b

(Addicios tételek) Tetszbleges z, y € R esetén fennall

cos(z £ y)=coszcosy Fsinzsiny|

b

‘Sin(m:l:y) = sinzcosy = coszsiny

Tetszbleges z, y € R\ {% +m-k ke Z}, amelyre z +y = % +x-k tetszbleges k € 7 és

__ tanz +tany

tanztany = —1, fennall |tan(z £ y) = 1¥tanztany |
+

(A félszégek szégfiiggvényei) Tetszbleges € R esetén fennall

sin2& —1=cosz| |22 _ 1+cosz|

2 2 [ 2 2

. ok 5 sl |tan = SNz |
Tetszbleges z € R\{n+ n-2k; k € Z} esetén fennall 2 1+cosz

(Osszegek szorzatta alakitdsa) Tetsz6leges z, y € R esetén fennall

sinz +siny = 25inm—iycosﬂ,
2 2
T4y T—y
COSz + CoSy = 2C0S cos—=|
2 2
COoSz —COoSy = —23in‘%2ﬂsin%_
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(A szorzatok 6sszeggé alakitasa) Tetsz6leges z, y € R esetén fennall

sinz-siny = —1(003(95 +y)—cos(z—y))}

2

COSz-COSy = l(cos(:c +y) +cos(z —y))|

2

sinz-cosy = %(sin(x+y) +sin(z —y))|

(Ellipszis) A sikbeli ellipszis féltengelyei a és b (a >b), a linedris excentricitasa e, a numerikus

excentricitasa c. Ekkor fennall: [ = a® + 4%} |« = €|

a

(Hiperbola) A sikbeli hiperbola valés féltengelye a, képzetes féltengelye b, a linearis

excentricitasa e, a numerikus excentricitasa <. Ekkor fennall: , e=%|
a

(Parabola) Az * = 2px egyenletii sikbeli parabola G[%, O] fékuszponttal, az adott parabola
vezéregyenesének egyenlete |xv = —% .

(Szamtani sorozat) Az (a, ) szamtani sorozat elsé n elemének ésszege |S, = Z(a, +a, )|

n 2

(Mértani sorozat) A q € R hanyadosu (a, ) mértani sorozat elsé n elemének 6sszege

n

qg—1

S :M,haqi’l, és,haa g=1.

n—oo

(Hatérértékek) | lim (1+ 1) —e|és|limSiNT _ 4]

n z—0 I

(Hatdrozatlan integral) Legyen a € R \ {0} ekkor minden C' € R esetén fennall

f 2dr ~=-—arctan® + C | és f 42 _ _ arcsinz +C|
z°+a a

1

a

V11— 22

(Parcidlis integralds) Legyen D CR és u, v: D — R derivalhaté fliggvény. Ekkor fennall:

/ /
fU"U ZU'U—fU'U .

(Forgastest térfogata) Legyen f :[a, b] — R folytonos fliggvény. Annak a testnek a térfogata,
amelyet Ugy kapunk, hogy az | fiiggvény grafikonja, az abszcissza tengely és az © = a és

t="b egyenesek altal hatarolt sikidomot az abszcissza tengely kériil 360" -kal megforgatunk,

egyenld lesz

(Bernoulli-képlet) Legyen p valosziniiségi, hogy egy adott kisérletben bekévetkezik az A esemény.

V=n[ (7)) ds|

Annak valosziniisége, hogy az A esemény a kisérlet n egymaést kévetd

megismétlésénél pontosan k- szor kévetkezik be | P(n, p, k)=

n k n—k
1- A
L[ (1=p)

[N ]
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Konceptni list /| Piszkozati lap

juoll au aqozaw ayInzs v | 9}

Isid au afjod oAls A

A

juoln au aqozaw ayInzs v | 9}

Isid au afjod oAls A

A

juoln au aqozaw ayinzs y | 9}

1sid au afjod oAls A

A
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juoli au aqozaw ayinzs vy | -aysid au afjod oAls A

Konceptni list /| Piszkozati lap

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A
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Konceptni list /| Piszkozati lap

juoll au aqozaw ayInzs v | 9}

Isid au afjod oAls A

A

juoln au aqozaw ayInzs v | 9}

Isid au afjod oAls A

A

juoln au aqozaw ayinzs y | 9}

1sid au afjod oAls A

A
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juoli au aqozaw ayinzs vy | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A
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B) KRAJSE STRUKTURIRANE NALOGE /| ROVIDEBB STRUKTURALT FELADATOK

M2 2 2 4 0 2 1 2 M1 1

1. Dana je kvadratna funkcija f s predpisom f(z) = —22% — 4. Izraunajte ni¢li funkcije f, teme
njenega grafa in graf narisite. Izracunajte smerni koeficient tangente na graf funkcije f v tocki

A(2, yo).

Adott az f(z) = —22% — 4z hozzérendelési szaballyal megadott [ masodfoku fiiggvény.
Szamitsa ki az f fiiggény mindkét zérushelyét, a grafikonja cstcspontjat, és abrazolja a
grafikonjat! Szamitsa ki az f fiiggvény grafikonjahoz hiizhato érinté egyenes egyenletének
irdnytényez6jét az A(2, y,) pontban!

ylk

(8 toCk/pont)
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Na trznici smo kupili 6,8 kg jabolk najvisje kakovosti in 3,2 kg jabolk obi¢ajne kakovosti. Pla¢ali
smo 16,02 €. Jabolka najviSje kakovosti so za 10 % drazja od jabolk obi¢ajne kakovosti. Koliko
stane kilogram jabolk najvisje kakovosti in koliko kilogram jabolk obiajne kakovosti? Zapisite
odgovor.

M2 2 2 4 0 2 1 2 M1 2

A piacon 6,8 kg legjobb min6ségii és 3,2 kg normal minéségli almat vasaroltunk. 16,02 € -t
fizettiink. A legjobb minéségii alma 10%-kal dréagabb a normal mindségiinél. Mennyibe keriil a
legjobb minéségli alma kiloja, és mennyibe a normél min6ségli alma kiloja? Véalaszat irja le!

(7 tock/pont)
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3.V prostoru sta danitocki A(1, 2, 3) in B(2, 3, 4) ter vektor = (12, 1). Zapisite vektor AB s
koordinatami (komponentami). Izracunajte tocno dolZino vektorja ¢ in raCunsko dokazite, da sta

M2 2 2 4 0 2 1 2 M1 3

vektorja AB in ¢ pravokotna.

Adott a térben az A(1, 2, 3) és B(2, 3, 4) pont, valaminta ¢ = (1,—2, 1) vektor. Irja fel az AB
vektort koordinataival (komponenseivel)! Szamitsa ki a ¢ vektor pontos hosszusagat, és

bizonyitsa algebrai uton, hogy az AB ésa © vektorok merdblegesek eqgymasra!
(6 tock/pont)
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Dani sta funkgiji f, g: R — R s predpisoma f(z) =sin(2z) in g(z) = cosz.

V koordinatni sistem narisite graf funkcije f.

Adottak az f(z) =sin(2z) és ¢(x) = cosz hozzarendelési szabéllyal megadott f, g: R — R
fiiggvények. Abrézolja az f fiiggvény grafikonjat a koordinéta-rendszerben!

Y i

A

IzraCunajte abscise presecis¢ grafov funkcij f in g.

N[k

Szamitsa ki az f és g fiiggvénygrafikonok metszéspontjainak abszcisszait!

(7 tock/pont)

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!



zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

M2 2 2 4

2 1.2 M1

0 5

Dano je aritmeti¢no zaporedje s sploSnim ¢lenom a, = 2n —2.

100
|zragunajte vsoto » "a, = a; +ay + ... + a4

n=1
Dokazite, da je zaporedje, ki je dano s splo$nim ¢lenom b, = 2% geometrijsko.

Adott az a, = 2n—2 &ltaldanos tagu szamtani sorozat.

100
Szamitsakia Y a, = a,+a, +...+a,yy GSszeget!

n=1

Bizonyitsa be, hogy a b, = 2% altalanos taggal megadott sorozat mértani!
(6 tock/pont)
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Na zabavi je bilo 16 ljudi: 4 poroceni pari, 5 samskih moskih in 3 samske Zenske. Za druzabno
igro nakljuéno izberemo 2 osebi. Izraéunajte verjetnosti dogodkov:

A —izbrani osebi sta zakonski par,

B —izbrani osebi sta samski in razli¢nega spola.

16 ember volt a buliban: 4 hazaspar, 5 egyediilallo férfi és 3 egyediilallo né. Egy tarsasjatékra
véletlenszeriien kivalasztunk 2 személyt. Szamitsa ki a kévetkezé események valdszinliségét:
A — a kivalasztott személyek hazastarsak,

B — a kivalasztott személyek egyediilallok, és kiilénbéz& nemdiek.

(6 tock/pont)

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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OBRNITE LIST.
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C) STRUKTURIRANE NALOGE /| STRUKTURALT FELADATOK

1. Dani sta funkgiji s predpisoma f(z)=2°in g(z)=z

-2

Adottaz f(z)=2° és g(z)=12? hozzérendelési szabéllyal megadott fiiggvény.

1.1.

1.2.

1.3.

V koordinatni sistem narisite grafa funkcij f in g.
Abrézolja az f és g fiiggvény grafikonjat a koordinéta-rendszerben!

A
Y

(2 tocki/pont)

IzraCunajte odvoda funkcij f in g ter kot med grafoma v preseciscu.

Szamitsa kiaz f és g fliggvény derivaltjat, és a grafikonok hajlasszégét a
metszéspontjukban!

(4 tocke/pont)
Natanéno izraunajte Stevilo b, b > 1, za katero je plos¢ina lika, omejenega z grafoma

funkcij f in g, abscisno osjo in premico z enacbo r = b, enaka %

Pontosan szamitsa ki azt a b, b >1 szamot, amelyre az [ és g fiiggvény grafikonja, az

abszcisszatengely és az © = b egyenletii egyenes % tertiletii sikidomot hatarol!
(4 tocke/pont)

0 ]

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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Zlomljena piramida je staroegipCanska piramida v kraljevi nekropoli v DahSurju, priblizno 40 km
juzno od Kaira. Stranska ploskev spodnjega dela piramide ima naklon 54°, vrSni del nad viSino

47 m pa je bolj poloZen in ima naklon 43°, kar daje piramidi nenavaden zlomljen videz. DolZina
stranice osnovnega kvadrata je 190 m. Glejte sliko.

A tért fali piramis Dahsur kiralyi nekropoliszanak egyik 6gérég piramisa, Kair6tol kériilbeliil 40
km-re talalhato. A piramis oldallapjanak als6 része 54° hajlasszdgl, a 47 m feletti felsé része
pedig lankasabb, a hajlasszége 43°, ennek kbvetkeztében a piramis furcsa, megtért alaki. Az

alaplapul szolgéalé négyzet oldala 190 m. Nézze meg a képet!

Prerez A / A metszet

43°

Y

N~

s\

Y
Tloris piramide

A piramis
feliilnézeti képe
A A
~ 190 -

2.1. lzraCunajte viSino zlomljene piramide.
Szémitsa ki a tort falt piramis magassagat!

(3 tocke/pont)
2.2. lIzraCunajte prostornino zlomljene piramide.

Szamitsa ki a tért falt piramis térfogatat!

(3 tocke/pont)

2.3.  Zunanjost piramide je bila oblozena z belim marmorjem. Koliko m? belega marmorja bi
potrebovali za restavracijo piramide?

A piramis kiilsejét fehér marvannyal boritottak. Hany m? fehér marvanyra lenne
sziikséglink a piramis restauralasakor?

(4 tocke/pont)
Visino zapiSite do metra natan¢no, prostornino in povr§ino marmorja pa na $tiri mesta natan¢no.

A magassagot méter pontossaggal, a térfogatot és a marvany felszinét négy értékes szamjegy
pontossaggal adja meg!

Il ]

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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